31.03.2020 r. (wtorek)

Zadania na dzisiaj:

Temat: Rozwigzywanie zadan typu: 96:6
Cele: - rozwigzesz zadania typu 96:6,

- rozwigzesz tamigtowki z zapatkami
Polecenia:

1. Trener mial 72 zlote. Chcial kupié¢ kilka w
Jednakowych koszulek. Ktére mogl
wybraé? Podaj 3 przyklady. 4
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» Ktore koszulki i ile koszulek mozna kupié¢ za calg kwote?

2. Wykonaj obliczenia w zeszycie.
4-16 6-13 8§11 8-12 614
318 9-12 7156 5-19 917

3. Dawniej jajka liczono w mendlach, a niektére towary w tuzinach.
K B
Mendel to 15 sztuk.
Tuzin to 12 sztuk.
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Oblicz, ile to sztuk:

—- 4 mendle, 5 mendli, 6 mendli;

- 4 tuziny, 5 tuzinow, 6 tuzinéw, 7 tuzinow.
* Dowiedz sig, co liczono w tuzinach.

4. Z Opoczna do Tomaszowa Mazowieckiego jest 17 km. Kierowca
autobusu pokonuje t¢ trase 4 razy w ciggu dnia. lle przejezdza
kilometrow?

Rozwigzania zapisz w zeszycie.

5. Rozwiaz zadanie z zapatkami ¢w. 4 .59 (Dzien Odkrywcow).

6. Zapraszam do matematycznego zoo : http://matzoo.pl/lamiglowki/40
Przejdz poziom 1

Zycze przyjemnej zabawy®©
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